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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: РОСІЯ,  БПЛА

Траса смерті і паніка. Як працюють
нові дрони ЗСУ
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  3 червня 2026, 12:48

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: United 24
Українські дрони Hornet

Секрет успіху ЗСУ криється у впровадженні дронів з
елементами машинного зору - штучного інтелекту.
У другій половині травня ЗСУ різко інтенсифікували удари по логістиці на трасі Р-280,
яка знаходиться за понад 100 км від лінії фронту і проходить через окуповані території
Запорізької та Херсонської областей. Після пошкодження Кримського мосту цей шлях
став практично безальтернативним для російської військової та цивільної логістики. За
підрахунками OSINT-дослідників, лише за останній місяць було зафіксовано атаки на
близько 200 російських машин, переважно бензовозів. Динаміка вражає: щонайменше
120 вантажівок потрапили під удар лише в період після 20 травня. Це спричинило
серйозні перебої з пальним у Криму, а цивільні перевізники все частіше відмовляються
ризикувати життям на небезпечній дорозі.

Як працюють нові БПЛА
Секрет такого успіху ЗСУ криється у впровадженні дронів з елементами машинного
зору (штучного інтелекту). Головними інструментами стали дрони Hornet (виробництва
компанії колишнього гендиректора Google Еріка Шмідта, росіяни називають їх
Марсіанин-2), а також німецькі та українські аналоги.

Як працює ця технологія?

1.    Наведення. Оператор керує дроном через Mesh-мережі (системи дронів-
ретрансляторів) або супутниковий зв'язок (інколи Starlink). Він обирає ціль і
позначає її.

2.    Автономна атака. На фінальному етапі — на малих висотах, де зв'язок
зазвичай втрачається через рельєф місцевості (радіогоризонт) або роботу
ворожих систем РЕБ — дрон переходить в автономний режим. Машинний зір
захоплює ціль і самостійно доводить БПЛА до зіткнення, навіть якщо ціль
рухається.

Раніше росіяни використовували аналогічну тактику за допомогою супутникового
зв’язку Starlink (через контрабандні термінали). Однак після офіційного звернення
України до Ілона Маска ці термінали на тимчасово окупованих територіях були
відключені. Це позбавило російські підрозділи можливості завдавати точних ударів на
великі відстані, тоді як Україна отримала технологічну перевагу.

Паніка в російському тилу
Масова поява українських високоточних дронів у тилу росіян мала величезний
пропагандистський та психологічний ефект. Усвідомлення того, що українські БПЛА
мають змогу безперешкодно атакувати сотні цілей за 100 км від фронту, зруйнувало
міф про безпеку логістичних маршрутів.

Міністр оборони України Михайло Федоров уже назвав цю кампанію логістичною
ізоляцією ЗС РФ. Удари завдаються не лише по автошляхах, а й по залізничній
інфраструктурі в Запорізькій, Херсонській областях та Криму.

Чим Росія намагається відповісти?
Російська армія має певний досвід розробки дронів зі штучним інтелектом (наприклад,
останні версії Ланцетів), проте наразі вона змушена шукати способи захисту від
українських атак.

Для боротьби з хвилею українських БПЛА росіянам потрібні величезні ресурси ППО. 

Використання дронів зі штучним інтелектом відкрило новий етап у війні технологій.
Україна довела здатність ефективно порушувати глибоку логістику ворога, змушуючи
Росію розпорошувати дефіцитні засоби ППО. Якщо темпи знищення транспорту
збережуться, паливна та логістична криза в Криму та на окупованому півдні може
стати критичною для утримання російського фронту.
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